

Игры в песочнице: как сделать их полезными для ребенка.

Воспитатель первой квалификационной категории
Ятмаскина Марина Александровна.

Кто в детстве не любил строить замки из песка и лепить куличики. Игры в песочнице не только увлекательны, но и полезны для детей, по мнению психологов, они благотворно сказываются на общем развитии, стимулируют пальчиковую моторику, учат добиваться поставленной цели, развивают творческие способности, фантазию, воображение и, конечно же, усидчивость. Вот и мы, воспитатели, отправляясь на прогулку ,всегда берем корзину с набором игрушек для песочницы.

Какие же игры в песочнице обязательно понравятся детям?

«Строим город».



Отличная игра на развитие воображения, которая подойдет для деток от 5 лет. Постройте с ребенком целый сказочный город из песка. Для этого мы использовали обычную корзину для игрушек.

«Рисуем картины».

Многие дети любят рисовать. Так почему бы не делать это на песке? Используйте подручный «инвентарь», шишки, камушки ,ракушки, детские грабли. Пусть они станут одной из деталей будущей картины; ребенок будет дорисовывать картину, проявляя свою фантазию.



«Веселый кондитер».

Это забава , которая непременно понравится девочкам. И если у ребенка уже без труда получаются маленькие песочные пирожки из формочек, то можно переходить к « приготовлению» настоящих кулинарных шедевров- «трехъярусных тортов», с ягодками, цветочками.



«Играем скульпторов».

Лепим большую красивую скульптуру- человека, морских животных, кого пожелаем. Отдыхая на море , наша воспитанница Саша с мамой слепили вот такую Русалочку.



Таким образом, дети получают возможность не только применить свои конструктивные способности и творчество на практике, но и обыграть постройку, а так же обобщить знания об окружающем мире.